
A beköszöntôben általában az adott
szám cikkeit és szerzôit szoktuk be-
mutatni, most mégis engedje meg a
kedves Olvasó, hogy mindenekelôtt
azokról szóljak, akik a lap tartalmá-
nak összeállításában munkálkodnak.
A szerkesztôbizottságra az eddigi-
ekben is rendszeresen támaszkod-
tam, konzultálva a lap szerkesztési
módját, tartalmát, továbbfejlesztését
érintô kérdésekben, továbbá a múlt-
ban több kollégám állított már össze
számunkra „vendégszerkesztôként”
célszámokat, vagy célszám-része-
ket.

A közelmúltbeli egyeztetések alap-
ján örömmel jelenthetem be, hogy a
következô tématerületek továbbra is
jó kezekben maradnak, mivel az il-
letô szerkesztôbizottsági tagok vál-
lalták, hogy azokat rovatfelelôsként
gondozzák. A témák és gondozóik:
távközlésszabályozás – Bartolits Ist-
ván, adatbiztonság – Buttyán Leven-
te, közlekedés-informatika és -táv-
közlés – Gyôri Erzsébet, mobil és ve-
zeték nélküli kommunikáció – Imre
Sándor, beszédtechnológiák – Né-
meth Géza, kutatói és teszthálózatok
– Tétényi István, internet és WWW –
Vonderviszt Lajos. 

Dömölki Bálint és Kömlôdi Ferenc
már több, mint egy éve jelentkezik
rendszeresen az IT3 projekt kereté-
ben készült hírcsokorral, hasonlókép-
pen Prónay Gáborhoz, aki a távköz-
lési és informatikai projektmenedzs-
ment témában gondoskodik arról,
hogy lehetôség szerint minden szá-
munkba kerüljön be egy-egy ilyen
cikk. Ezáltal ôk is rovatvezetôink és
hozzájárulásukra a jövôben is szá-
mítunk. 

Két új területen is bôvülünk és
ezúton szeretném bemutatni a rovat-
felelôsi szerepre felkért és arra vál-
lalkozott kollégáimat: Daragó Lász-
lót, a Semmelweis Egyetem Egész-
ségügyi Informatikai, Fejlesztô és To-
vábbképzô Intézetébôl az e-health és
az egészségügyi informatika terület
gondozójaként és Molnár Györgyöt,
a BME Mûszaki Pedagógia Tanszé-
kérôl, az e-learning, oktatásmódszer-
tan témakör felelôseként.

Ahogy a kedves olvasó látni fogja,
jelen számunk is változatos össze-
állítás az infokommunikációs szak-
területrôl. 

Kezdôdik Drozdy Árpád, Vulkán
Csaba, Kôrössy László „Integrált ott-
honi internet és mobiltelefon szolgál-
tatás femtocellákkal” címû cikkével,
amelyben a beltéri mobil lefedés fon-
tos technológiáiról van szó. 

Bátfai Norbert és szerzôtársai a
Debreceni Fejlesztôi Hálózat nevû
kezdeményezésrôl számolnak be, a-
mely egy újszerû egyetemi szoftver-
fejlesztôi közösség és bemutatják a
formálódó közösség elsô projektje-
it. A következô cikk „Bevezetô szá-
mítások a labdarúgásszimulációs je-
lölônyelv kialakításához” címmel en-
nek a hálózatnak az egyik ambíciózus
projektjét vezeti be és annak elsô
eredményeit ismerteti.

„Munkafolyam alkalmazások szer-
kesztésének támogatása csoport-
munka módszerekkel” a címe és té-
mája Sipos Gergely és Kacsuk Pé-
ter cikkének, amely ismerteti az irá-
nyított gráfokként felfogható munka-
folyam-alkalmazások több személy
általi szerkesztésének lehetôségét és
módszereit. 

Ezt követi Asztalos Márk és szer-
zôtársainak írása „Szakterület-spe-
cifikus modellezés” címmel. A mo-
dellalapú szoftverfejlesztés egyre na-
gyobb hangsúlyt kap napjainkban, hi-
szen a modellek használatával nagy-
ban növelhetô az elkészített kompo-
nensek újrafelhasználhatósága és
így az informatikához kevésbé értô
szakértôk is mélyebben bevonhatók
a fejlesztésbe.

Molnár György-Horváth Cz. János
cikke az elsô a most induló e-learn-
inggel foglalkozó rovatunkban. A szer-
zôk ismertetik az egyik legelterjed-
tebb oktatási keretrendszert, a Moodle-
t, és a használata során szerzett ta-
pasztalatokat. 

Jenei Zoltán „ A projektszponzor
szerepe, lehetôségei” a projektme-
nedzsment-sorozat tagjaként a téma
további fontos aspektusát világítja
meg.

Végül Dömölki Bálint és Kömlôdi
Ferenc jelen számunk olvasói szá-
mára is igen érdekes hírcsokrot vá-
logattak össze az IT3 projekt termé-
sébôl, de ismét jelentkezünk könyv-
ismertetésekkel is. Ezúttal a „Mér-
nök a politikában”, valamint a „Kom-
munikációról mindenkinek” címû kö-
teteket ajánljuk. 

Végül – remélve, hogy jelen szá-
munk még a nyári szabadságok elôtt
olvasóink kezébe kerül – szeretnék
minden kedves olvasónknak jó nya-
ralást és hasznos kikapcsolódást kí-
vánni. 

Szabó Csaba Attila 
fôszerkesztô
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